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Ata de n° 435/2022, r Sessão ordinária do Mês, da Câmara Municipal de 

Pugmil — Tocantins, realizada ás 19h1Omin do dia 05 de Abril de 2022, 

Legislatura 2021/2022, com a presença dos Vereadores (as):Dayane Bezerra do 

Vale dias, Giscard Parente de Castro, Fabiano Peixoto Cardoso, Raynne Cabral 

Carneiro - Alessandro Ribeiro de Sá, Jamesval Coelho Pereira, Nelma Rosa 

Lopes Aguiar, Aldo Rodrioues Coelho e Sandra Gomes Coelho.  Logo após, a 

senhora presidente declarou aberta a Sessão, agradeceu a presença dos 

colegas Vereadores e servidores da casa e publico presente, e solicitou o 

ver. Fabiano a fazer uma leitura biblica e a ver. Nelma a fazer uma oração, 

logo solicitou o 2a secretario para colher as assinaturas dos Vereadores no 

livro de registro de ponto de chegada E convidou o primeiro secretário a fazer a 

leitura da ordem do dia, logo solicitou a secretaria da casa para fazer a leitura 

da Ata da sessão anterior, que foi colocada em discursão, logo em votação e 

aprovada por unanimidade, em sequencia a senhora presidente solicitou o 1° 

secretario a fazer a leitura das materias em pauta, foi lido o projeto de Lei de 

n° 335/2022, que foi. colocado em dircursão logo em votação e declarado 

aprovado em 1 votação. Projeto de Lei de n° 336/2022, que foi colocado em 

dircursão logo em votação e declarado aprovado em 1 votação. Projeto de Lei 

de n° 337/2022, que foi colocado em dircursão logo em votação e declarado 

aprovado em 1 votação. Projeto de Lei de n° 338/2022, que foi colocado em 

dircursão logo em votação e declarado aprovado em 1 votação. Projeto de Lei 

de n° 339/2022, que foi colocado em dircursão logo em votação e declarado 

aprovado em 1 votação. Projeto de Lei de n° 340/2022, que foi colocado em 

dircursão logo em votação e declarado aprovado em 1 votação. Em sequencia 

foi lido o Requerimento de n°022/2022, que foi colocado em discursão, a ver. 

Nelma autora do requerimento teve a palavra saudou todos presentes e 

comentou que está solicitando ao senhor prefeito viabilize o reajuste da Data-

base para todas as categorias de servidores que ainda não foram 

contemplados, valorizando assim os servidores. Os ver. Sandra, Raynne, 

Alessandro, Giscard, James, Fabiano, Aldo e a presidente Dayane 

pa,I abenizaram a autora do requerimento se ubscreveram e votara favoraveis 
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no mesmo, foi colocado em votação e declarado aprovado por unanimidade. Foi 

lido o Requerimento de n°023/2022, que foi colocado em discursão, o ver. 

Fabiano autor do requerimento teve a palavra cumprimentou todos e comentou 

que está solicitando que seja viabilizado a disponibilização de pessoal, podendo 

ser um servidor, para dar suporte aos correios nos serviços de entrega de 

correspondêcia, pois é limitada a relaç,ao do quadro de pessoal e em 

consequência disto a entrega de correspondência fica prejudicada, provocando 

atraso nas mesma. Os ver. Alessandro, Raynne, James, Aldo, Sandra, Giscard, 

Nelma e a presidente Dayane parabenizaram o autor do requerimento, se 

subscreveram e votaram favoraveis no mesmo, logo foi colocado em votação e 

declarado aprovado. Também foi lido o Requerimento de n°024/2022, que foi 

colocado em discursão, a ver. Sandra autora do requerimento teve a 

oportunidade cumprimentou todos e comentou que está solicitando que o 

municipio viabilize o reajuste da remuneração dos conselheiros tutelares, pois 

os mesmos são servidores que não pertencem ao quadro de cargos e salários 

do município, por ser um orgão a parte, e os mesmos desempenham um 

trabalha de muita grandeza. Os ver. James, Raynne, Fabiano, Nelma, 

Alessandro, Aldo, Giscard e a presidente Dayane parabenizaram a autora do 

requerimento se subscreveram e votaram favoravel no mesmo. Os vereadores 

parabenizaram os professores pela luta que tiveram e que graças a persistencia 

deles conseguiram um acordo com o poder executivo, que ficou bom para as 

duas partes. E se colocarama a disposição para ajudar sempre que necessario. 

A professora Marlene Cabral teve a palavra e em nome de todos os professores 

agradeceu a todos vereadores pela parceria e por lutarem junto com eles pela 

causa. E não havendo nada mais a ser descutido o senhor presidente 

agradeceu a todos pela inestimável colaboração, e solicitou ao 2° 

secretario que colhesse as assinaturas dos Vereadores no Livro de Ponto de 

Saída, e encerrou a pr sente sessão às 20h1Omin, com qual foi 

lavrada esta ata por iflim, fIanesa, Lino de 

desta casa legislativ 
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